

104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	文化創意產業設計與營運學系
姓 名	簡O潔
得獎感言	<p>真的十分榮幸能夠獲得校友總會的獎學金，在我的求學生涯來說是一份很棒的禮物，謝謝文創系師長給我的肯定，也給予我鼓勵。常常在想讀了這所大學，讀了這個科系真的是我所想像的樣貌嗎？答案是跟我想像的不太一樣，因為文化创意涵蓋的範圍涵蓋了我們整個生活，甚至是影響整個社會，我們無法在課堂中就知道天下事，而是要不斷地去接觸新事物，不斷吸收來自各方的養分，來成為一個自己想要成為的人。</p> <p>大學生涯剩下最後的一年，前面三年多來雖然不是每天都精彩，但至少我知道自己做了什麼，學到了什麼，參加了系上很多活動，在大二時也參加了學校的電影戲劇社團，在那時認識了好多平常不會接觸到的人，讓我開拓了視野，對於事情觀察角度也更多元；大三暑假時跟系上師長和同學一起到大陸無錫交流，除了的交流論壇上聽到雙方對於設計和文化的更多想法和分享外，也欣賞了很多美麗的景點和認識了很多朋友，也充分體驗到了不同於台灣的人文風情。</p> <p>系上每個學期的傳統就是要在校內或校外辦展覽，除了訓練佈展的能力外，還要讓我們去接近社會，去了解社會的運行，也讓參觀者更了解我們，進而認識我們的學校和系所，文化和設計一直以來就和人們息息相關，也因此在大一大二時我都有打工，在百貨公司專櫃教小朋友捏黏土 到畫室擔任助教和到文創商店當門市店員，這幾份工作都讓我更接觸人群，面對形形色色的人，該怎麼待人處事都是值得學習的，也讓我得到許多寶貴的經驗；還有系上希望我們在大學四年間要到外面的單位實習，這點讓我覺得幸運，因為能有機會到不同公司看看，學習更多相關的知識，也提早去接觸未來可能會遇到的工作環境，去檢視自己還有哪些不足，還有哪些能力是可以更精進的。</p> <p>現在對於夢想藍圖已經有規劃，期許自己能夠一步一步的往目標前進，學習更多面向，讓自己有能力去面對未來的挑戰，也希望自己未來對學校和對系上都能有所貢獻，以我為榮。</p>